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A dolgozat két résza all: Feleletvalasztos kérdéseébes Szamitasi feladatokbol. Kerjik,
hogy afeleletvalasztos feladatok megoldasait a tablazathatntesseék fel, mert csak az ide
atvezetett megoldasokat tudjuk értékelni! A szamitasi feladatok eredmeényeit
mellékszamitasokkal egyukeérjik benyujtani!
Az értékelés soran a feleletvalasztasos helyesz@i#& pontotérnek, a szamitasok (komplett
€s j0 megoldas esetén) 3 pontot. A maximalisamet&pontszant6.
A dolgozat irasa soran csagy db Ad-es lap és szamoldégép hasznalhatb! perc all
rendelkezésukre.

J6 munkat!

FELELETVALASZTAS

1. 2. 3. 4. 9. 6. 7.

1. Amennyiben a silécek arén
a) asiléc keresleti gorbéje jobbra, mig a sidpresleti gorbéje balra tolodik.
b) a siléc keresleti gorbéje balra, mig a sidipresleti gorbéje jobbra toladik.
c) asiléc keresleti gorbéje és a sickeresleti gorbéje is balra tolodik.
d) asiléc keresleti gorbéje és a sickeresleti gorbéje is jobbra tolodik.
e) egyik ebz6 valasz sem helyes.

2. Amennyiben a kereslet arrugalmassaga -1,5, az kelael@tele
a) az ar csokkentésével csokken.
b) az ar cstkkentésévebn
C) az ar novelésévebn
d) az ar ndvelésévebhet is és csdkkenhet is.
e) egyik ebz6 valasz sem helyes.

3. Armaximalas esetén
a) tulkinalatos a piac.
b) az allam a fogyasztdk érdekében lép fel.
c) pozitiv addbevétel mennyiség keletkezik.
d) az ad6zéassal ellentétben nem keletkezik holt-tetseteség.
e) egyik ebz6 valasz sem helyes.

4. Egy vallalat gazdasagi profitja
a) a szamviteli profit és az implicit koltségek kul&ége.
b) a szamviteli profit és az el nem szamolhat6 impkéitségek dsszege.
c) a szamviteli profit és a normal profit 6sszege.
d) a szamviteli profit és az alternativ kdltségek kigege.
e) egyik ebz6 valasz sem helyes.
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5. Egy csokkefi hozadéku termelési fliggvény esetén a munka hatéke
a) mindig negativ.
b) egy kezdetben névekymajd az inflexios pont utan csokkefiiggveny.
C) Végig csokked fliggveny.
d) mindig nagyobb a munka atlagkoltségénél.
e) egyik ebz6 valasz sem helyes.

6. A monopolium ...szakaszan termel
a) a keresleti figgvény arrugalmas.
b) a hatarbevételi fliggvény pozitiv.
c) ateljes bevételi figgvény novekv
d) mindegyik ebzé valasz helyes.
e) egyik ebz6 valasz sem helyes.

7. Pozitiv termebi externdlia esetén
a) atarsadalmilag optimalis termelés alacsonyabbt enpiaci optimum.
b) tarsadalmi szinten nem keletkezik holtteher-vegres
c) atarsadalmi hatarkoltség alacsonyabb az egyéaikidtségnél.
d) atarsadalmilag optimalis &r magasabb a piacinal.
e) egyik ebz6 valasz sem helyes.

SZAMITASI FELADATOK

1. Az egyetem buféjében Kinder tejszeletet és taratrisd arulnak. Amennyiben a
bufében a Kinder tejszeletet 120 forintért aruljaB) darab turd rudi fogy egy honap
alatt, ha azonban 100 forintra csokkentik az amédy csak 400 darab turd rudit
vesznek a fogyasztok. Hatarozza meg a turo rudisketeének a Kinder tejszelet arara
vonatkozo kereszt-arrugalmassagat (ivrugalmassgiteégével, kdzépponti formulat
hasznalva)! Ertelmezze a kapott eredményt!

2. Egy vallalat termelési figgvényét @ = 2V KL 0sszefluiggés irja le. Hosszu tavon

optimalis termelési szint mellett a vallalat 4 egystkét és 100 egység munkat
hasznal fel. Tudjuk tovabba, hogy a munka ara &f¥ntt Hatarozza meg, hogy
mekkora koltsége keletkezik ezen feltételek metetéllalatnak!

3. Egy értékpapir névérteke 8000 forint és évente fbdidtos hozamot biztosit. Ede
6500 forintos arfolyamon tudna megvasarolni azk@dgirt. 3 és 4 éves futanie is
megvasarolhaté az értékpapir gy, hogy az utolbéréwmévértéken visszavasarolnak
téle. A piaci kamatlab 10%. Melyik futamitl javasolna Edének? Valaszat
szamitasokkal indokolja!

4. Egy tokéletesen versenyaallalat hatarkoltség fuggveny®C =4q+100, a piaci
keresleti fliggvény p=850-05Q, és 500 forintért értékesitik a vallalatok a
termékiket. Hany véllalat van a piacon?
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